OKI1 12 8600
COI'JIACOBHHO
Hauaasnuk Yinpasienus AT
OAO «l'axfippy»

1. Huxkanopos
20k 3,

CHCTEMA ABTOMATHUECKOI'O YIIPA

Hoxnuen 1 hara

A0

' COIJIACOBALHO
3aMECTITE b 1 CHEPATLHONO J(HPCKTOPA
S 000 «asnpos tpancsras Boarorpa»

P
/ S
4 -
\

| o ' »u_‘(,\ B. Cranenxo
T B2 Sool wm 1= 2012

Hin, .

|

Baans. i, No

Flosumict, 1 1ara [

Cankr HertepOypr
2012

Jakrpsiroe Axunonepnoe Odmectso «Cnerema Kowiuieser

YTBEPHKIAIO
lenepasibHplii upekTop

KOMILIEKT MATEPHAJIBHOM YACTH /1151 PEMOHTA
FA3ONEPERAYHUBAIOUIHUX ATPEIATOB I'TK-10H.

BJEHHSH «SPEEDTRONIC»

NEPEYEHDB KOMIVIEKTYIOHHX
73337365.1280.001-59 TIK

COUJIACOBALHO

3aMCCTHTE B TCHEPLILHOTO JIMPEKTOpA NO
COIIp()BO}KJC) WO BRCIIVal at LM

06})CK'lOB C,"lHHOﬁ CHCTCMbI]

A bacasun
2012r.

~ JdosumoB BA (M% (WM.G}. 3Bapuy

Py iaemacrw A



J{aHHBIA JOKYMEHT SIBJISIETCS HEOThEMJIEMOH YacThI0 TeXHHYECKHX YCIOBHHA HA KOMILIEKT
MoHTaXHBIX yacTeii (KMU). KMY CAY I'TIA npumensiercs na Beex I'TTA, ocHameHHbIX
nanHoii CAY, BHe 3aBHCHMOCTH OT PerHOHA U yC¢J0BH pazMemienus: ooopyrosanuss CAY,

5
£
= Tabmmma 1.
& Kpartkas
= HaumeHoBanue MaTepUaJioB, TeXHH4YecKast E K
KOMIUIEKTYIONUX W3/MeTHil U APYyrux XapaKTepUCTHKA b ol
Ne MaTepHaJIbHBIX PECypcoB (mapka, Tamn, pasmep, KBRS =0
n/m MaTepHaJl U mp.)
baok ynmpasennst
1 [IporpamMMHO-annapaTHeId MOYJIb LXX-MCCL 1
YIIPaBJICHUS U 3aLIUTHI —
5 Monys csizu (Modbus) MVI56-MCM - 1
: 3 | Moayns cBsizu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
<
L’.:j‘ 4 | Hacen, 13 cior 1756-A13 - 5
5 Biox nutanus , 24VDC 1756-PB72 — o)
6 | 3armymka 1756-N2 T 8
IMoacucTeMa BBOAA/BLIBOIa CHTHAJIOB
7 | Monyns anayiorosslif BXogHoOH, 16 Al 1756-IF16 T 2
8 | Konoaka kiaemmMHas, 36 pin 1756-TBCH LT 2
9 | YcrpoticTBo moaxirodeHus k cetu Ethernet 1794-AENT T 1
Y cTaHOBOYHBIN 3JIEMEHT JIJI MOy IEW BBOJIA
£ w YaCTOTHBIX CHT'HAJIOB L=l Tt 7
(=
- 11 | Moaynb 4acTOTHBINA BXOJHOH, 2 FI 1794-1J2 LT 7
Q
% 12 | Mozaynp 4acTOTHOTO YCHJIEHUS LT =
=
Bxoanoit anasiorossid moayis In: (0)4-20mA
= 13 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 T 18
B BxopnHofi 5 5
JIHOM JBYXKaHAJIbHBIA aHAIOTOBBIH
é e moxyns In: TC, TXA, Out: 4-20mA iR = 14
= 15 AHaorosslif mpeodpaszoBareib TepMonap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
. 150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) T
s
& BxoaHO# aHa0roBBIA MOLYJIb CUTH. -
; 16 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 2
=
3 BxonHoit aHamorosbiii MOyJIb CUTH. 0-
) 17 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 3
e
<
=
=
)
E
S 73357365.1280.001-59
Wzm| Jluct No pokym. | [Toanuce| Mara
5] Paspa6d Haxmun COMILIEKT MaTepuaibHOi yacTy 1ts pemonta | Jlurepa | Jlucr Jlucros
S Ipos. Bycun ra3onepeKkauMBalolLMX arperaTos I l
2 H-xk ota. | Smenko ['TK-10H. « 2 19 .,
s CAY «SPEEDTRONIC» 3A0 "Cuctema Kommexe
~ V1B Komoceni IlepeueHb KOMIUIEKTYIOLINX A
) o

Konuposan :

dopmar A4




[Iponomxenne Tabnuupr 1

Kparkas
HauMeHoBaHHE MaTepHAJIOB, TeXHH4YecKast E K
KOMILIEKTYIOIIHNX H3IEJTHIl H APyrux XapaKTePUCTHKA - sl
Ne MaTepHAJbLHbIX PECYPCOB (mapka, THII, pazmep, M. Bo
n/n MaTepHaJl U 1p.)
18 | Monynp IUCKPETHBIN BXoAHOH, 32 DI 1756-1V32 LT 8
19 | Moaynps IUCKPETHBIA BBIXOAHOMH, 32 DO 1756-OB32 1T 3
20 | Komonka kneMMHast, 36 pin 1756-TBCH IIT 11
1 BurxoaHoH NUCKPEHTHI MOAYJIH (pere), EMG 10-REL/KSR-G 78
220B 24/21-LC T
22 | BxoaHoit quckpeTHBI Moayis, 220VAC CMM-1002 LT 3
23 | BXxoaHOU AUCKpeTHBIA Moayb, 220VDC CMM-1002 IIT 14
24 | BxoaHo# JUCKpPETHBIN MOIyIh, 24B CMM-1022 T 77
25 BxomHoH TUCKPETHBIA MOy 24B ¢ CMM-112 e 27
KOHTPOJIEM TIEJIOCTHOCTH TIeTTH
Cucrema 3JIeKTPONMUTAHUS
QUINT-PS-100-
26 | brok nmutanus 240AC/24DC/20 T 4
(2938620)
QUINT-PS-100-
g 27 | brok nuTanus 240AC/24DC/5 T 6
S (2938581)
; 28 | Moayns 3a1uThl OT NEpeHaNPSHKEHU ST PT 2-PE/5-230AC K-T 2
E (2858357, c 6azoit)
= KoMILIEKT MOHTAKHBIX H
COEMMHUTEIbHBIX H3JeJTHH
g 29 ?XTOMaT. Brikir-nb nByxnomnrocHsiii VDC, S192C6A DC it 5
z _ i)
: 30 zi\;:OMaT. Brixit-np aByxnontocHeiit VDC, S192C16A DC _— 5
= =
: 31 GAXTOMaT. Brixa-ne ogHonomrocHe VAC, S191C6A E5 — 1
E‘ 32 4A§TOMaT. Brixi-1p ognonomocHei VAC, S191C4A ES wr 1
s
o 33 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
34 CrangaptHblii cBeTHIBHUK 14BT/230B
g 452mm 4138.150 IIT. 1
. 35 | Bexmrouatens KOHIEBOH 1T 4127.000 IIT. 2
s
=
:
=
< JIuct
el 73357365.1280.001-59
=~ M3m)JIuct | Ne gokyM. IToanucs | Mara (A 3

Konuposan :

®opmar A4




IIponomxenue tabmuupl 1

Kparkas
HauMeHoBaHHe MaTepHAJIOB, TEXHHYECKA .
KOMILTEKTYIOIIUX W3/IeJTHil U APYTrux XapaAKTEePUCTHKA HE Ko
Ne MaTepHAJbHBIX pecypcoB (mapka, Tum, pazmep, HIM. BO
n/m MaTepHaJ H mp.)
36 | Perynstop TeMneparypsl 1 mt 3110.000 1IIT. 1
37 | IlpyxuHHas KjieMMa ST 2,5 LIIT. 30
38 | TopueBas KpbILIKa D-ST 2.5 LIT. 6
39 | Ilepembruka BrbiyHas (Ha 10 BbIBOJIOB) FBS 10-5 IIT. 4
40 | Ilnara paznenurenb ATP-ST4 LIT. 8
41 | JIByxBsApyCHasl Ipy>KUHHAs KJIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
42 | TopueBasi KphIIIKa D-STTB 2,5 IIIT. 12
43 | Ilepembruka BThIYHAsA (Ha 10 BBIBOZOB) FBS 10-5 LIIT. 10
44 | Ilnara pa3genureb ATP-STTB4 IT. 6
45 | IlpyxxuHHas KjleMMa C pa3MbIKaTe/IeM ST 2,5-MT TIT. 20
MapkupoBouHas I10JIOCKa, )
40 0003H.BEpTHKILHO L85, YRII-10 IIT. lks
MapkupoBoUHas 10JIOCKA, _
gl 0603H.BepTHKAILHO 455, QR0 IIT. 14
MapkupoBoyHas MoJI0CKa, _
A 0003H.BEPTUKAJIBHO 2183, QRiZ]-30 IIT. -
49 MapkupoBouHas 1M0JI0CKa, ZB5, QR:31-40 12
0003H.BePTUKAJIBHO IIT.
MapkupoBouHasi 0JIOCKa, .
) > 0003H.BepTUKAIBHO S, fited < IIT. 12
§ 51 | MapkupoBouHas I0JIOCKa, 6€3 HaaTHCceH ZB 5:UNBEDRUCKT IIIT. 4
é KoMijieKT MOHTAXKHBIX H
=l COCIHHHTEbHBIX W36/ THH
[=) o
= 57 ?ABTOMaT. Brikia-np aByxnomocHbeid VDC, $192C6A DC wr 5
g 53 11461310MaT. Brikn-np nyxnomocHsiit VDC, S192C16A DC r 5
; 54 6AXTOMaT. Brika-ne ogqaonomocHbiit VAC, S191C6A ES r 1
=~
. 55 4AXTOM3T. Briki-ne otHonomocHeH VAC, S191C4A ES - 1
g 56 | IlpyxuHHas KjieMMma ST 2,5 LIIT. 30
5 57 | TopueBas KpbIlIKa D-ST 2,5 IIIT. 6
R 58 | Ilepembruka BTeIUHAS (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 LIIT. 4
59 | Ilnara paszpenurenb ATP-ST4 LLIT. 8
o 60 | JIByx®bsapycHas Npy>KMHHAS KJIeMMa STTB 2,5 LIIT. 210
‘5 61 | Topuesas KpbIIIKa D-STTB 2,5 IT. 12
4 62 | Ilepempruka BTeIuHAs (Ha 10 BEIBOZIOB) FBS 10-5 UIT. 10
=
E 63 | Ilnara paznenurenb ATP-STTB4 LIIT. 6
= 64 | IlpyxuHHas KJIeMMa ¢ pa3MbIKaTeIeM ST 2,5-MT IIIT. 20
=
2
! Jlvcer
g 73357365.1280.001-59
=~ Mam{JIucr | Ne mokyM. IMonnucek | Hata ¥l 4
Konuposan : dopmar A4 3




Ilponomxkenne tabmunpr 1

Kpartkas
HanmenoBaHue MaTepHaIoB, TeXHUYeCKAast Ex. Koo
KOMILIEKTYIOIINX H3IeJIHi U APYrux XaPaAKTePUCTHKA
Ne MaTepHaJILHBIX PecypcoB (Mapka, Tum, pasMmep, HIM. BO
n/m MaTepHaJ | mp.)
65 MapkupoBoYHas OJIOCKA, ZB5, QR:1-10 13
00603H.BEPTHKAIHHO IIT.
66 MapkrupoBOYHas II0JOCKa, 7ZB5, QR:11-20 14
0003H.BEPTUKAJIBHO 1T,
67 MapkupoBOUHas IONOCKA, 7B5, QR:21-30 19
0003H.BEPTUKAIBHO IIT.
68 MapkupoBOYHasI TOJIOCKA, 7B5, QR:31-40 19
0003H.BepTHKATHHO IIT.
69 MapkupoBo4YHas IOJIOCKa, 7B5, QR:41-50 19
0003H.BepTUKAIBHO LIT.
70 | MapkupoBoYHas 10J0cKa, 6e3 Haamuceit ZB 5S:UNBEDRUCKT I0IT. 4
71 | Hakoneunux 0,75 MM2 Al 0,75-8 100mrT 15
72 | HakoHeuHuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 100wt 3
73 | HakoHeYHHK 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001t 1
74 | HakoHeuHUK nBoitHOI 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 6
75 | HakoHeYHHUK ABOHHOH 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001 2
76 | HakoHeuHuk aBoiiHoit 2,5 MM2 AT TWIN 2x2,5-8 1001t 1
77 | Hakoneunuk 4,0 MMm2 Al 4,0-8 100mT 1
78 | HakoHeyHUK KOJIblIeBOIT M6X4 LIT 10
o 79 | HakoHeYHHK KOJiblieBOil M8X4 T 10
E 80 | Hakoneunuk KosyprieBo M6X2,5 HIT 20
3 81 | TpyOxa MapKupOBOYHAas PT-10015 yn 1
= 82 | TpybKa MapKApOBOUHAS PT-02015 yn 10
= 33 Tabnmuka ;1 MapKUPOBOUHON TPYOKH (B PF-10015KT9 T 3
p JIUCTaXx)
{le]
z%’ 84 | Pene EMG10 EMG éﬂ;glE_Iig(SR'G mT 20
= 85 | Pene EMG17 MO DSELASR 1w | 20
o 86 | Pene TMP 24VDC T 3
2 87 | Iuoxn BY255 T 32
= 88 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
A 89 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 1
90 | KonTakr (pin) 1688968 T 10
S 91 | Ilepexoanas KOJIOIKA FLKM-D9 SUB/B T 1
§ 92 | Kabenbuas mmHa, 585 MM (2 1mrt/Kim) 4191.000 yII 1
g 93 | 3axkum 12-16 (25 wr/Km) 2351.000 yI 1
E{ 94 | Baxum 18-22 (25 mrt/KiwLn) 2353.000 yi 1
= 95 | 3aum 26-30 (25 wr/kiwn) 2355.000 yI 1
. 96 | Ka6ensHblii ropp @16 MM, M. 25M 2595.000 mT 1
: ;
z 73357365.1280.001-59 /7 .
= M3m | JTuct | Ne noxym. IMoamucs | Mara s

Konuposan :

dopmat A4




Ilponomxenue Tabmurpr 1

Kpartkas
HauMeHoBaHHe MaTepHaios, TeXHHYecKast En. Koo
KOMILJIEKTYIOIIHUX U3AeJINi U APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MAaTEPHAJBHBIX PECypCcoB (mapka, Timn, pasmep, HIM. BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
97 | KabenpHsiii kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 3
98 | KabenpHbIil KOpob, 2000MM CD 60*80 T 3
99 | KabenpubIit kopob, 2000MmM CD 40*60 T 3
100 | MoHTa)XHBIE OSCKH JS 300 yI 50
101 | MonTa)KHBIE TOSICKH JS 200 yI 50
102 | MoHTa)XHBbIE IT0ICKH JS 100 yII 50
103 | MonTaxusIi pensc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
104 | IIIuna 3a3emieHnsa 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
105 | 3axum 3azemienus 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
106 | 3axxum 3azemiieHust 4 MM2 AKG 4 GNYE [T 20
107 | 3axxum 3a3emitenust 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
108 | 3axum 3azemienus 35 Mm2 AKG 35 BK 1T 1
109 | JIuct ¢ TabnuyuxaMu ESL 44X 7 JINCT 1
110 | Komoaxa 3akuMHast E/NS35N LT 68
111 | JlepxaTens TabIHIKH KLM-A LT 49
112 | Onopa muH 3a3eMIeHUs SH1 T 4
113 | Kponmreiin CI'.000.378 T 2
114 | Konouka CI'.000.100 T 88
£ 115 | ITnanka CT'.000.006 T 50
= 116 | Buar M4x10 TOCT17473-80 mr | 16
‘E’ 117 | Buar M6x16 TOCT17473-80 1T 85
é 118 | Buar M6x12 'OCT17473-80 T 30
119 | a#6a C4.01.016 'OCT6958-78 1T 16
g 120 | IMTai6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
& 121 | lait6a 4 rposep 1T 16
é 122 | I1ait6a 6, rposep mr | 115
=~ 123 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 IT 73
. 124 | Mypyn 5,5x19 DIN 7981 T 50
g 125 | [TpoBOAX MOHTAXHBIA (K/3), M I1B-3 4 M 5
= 126 | ITpoBoa MOHTaXHBIN (3k/3), M I1B-3 2.5 M 20
E, 127 | TIpoBOA MOHTaXHBIH, M [1B-3 2,5 xpacHbIi M 5
128 | TIpoBO MOHTaXHBIH, M [1B-3 2,5 yepHsIit M 5
129 | TIpoBOT MOHTAXHBIH, M [1B-3 1,5 xpacHblii M 200
§ 130 | TTpoBOX MOHTAXHBIH, M [1B-3 1,5 gepHsIit M 200
= 131 | TTpoBOT MOHTAXXHBIH, M I1B-3 0,75 Genprit M 1000
E 132 | TIpoBO MOHTQKHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHbIi M 300
= 133 | TIpoBO MOHTAXHBIH, M [1B-3 0,75 uepHbIii M 300
134 | ITpoBo MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,5 6enwrit M 600
3
=
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-59 "
~ sm{Jluct | Ne nokym. [Moxnucse | [ata 77,

Konuposan :

dopmar A4




IIponomxenue Tabmunsr 1

Kparkas
HanmeHoBaHHe MATePHAJIOB, TeXHHYecKast E K
KOMILIEKTYIOIINX W3IeJIHil 1 APyrux XapaKTepPUCTHKA & =

Ne MaTepHAJIbHBIX PeCypcoB (mapka, TaI, pazMep, _— e
n/m MaTepHaJ M mp.)
135 | Kabenb cetu ControlNet, M. 1786-RG6 M 0,3
136 | KaGenpb, M KI" 3x0,75 M 5
137 ?;XOMaT. Brikn-nme asyxnontocHbit VDC, S192C32A DC T I
138 z{‘x6BZOMaT. Brikn-np 1syxnostocHslii VDC, S192C16A DC - 5
139 ?XTOMaT. Brikn-s asyxnosocHsiit VDC, $192C6A DC wr 7
140 ?;ZOMaT. Briki-ns oguonomocHslii VAC, S191C39A E5 - 1
141 1A6B£0M8.T. Briki-ns ogHOnomocHb VAC, S191C16A ES e 4
142 ;\(;BZOMB.T. Brixi-nb ogquononocHbll VAC, $191C10A ES T 1
143 6A2TOMaT. Brixi-np oqHonomocHbit VAC, S191C6A LS T g
144 4AXTOMaT. Brixi-n1e ogaomnomrocubiil VAC, S191C4A ES ot :
145 | KileMMHHK ¢ pa3MBIKaTeIEM URTK 6 TIT 22
146 | KileMMHHK URDK 6 T 22

£ 147 | Kppimka D-URTK 11y} 22

= 148 | MocTHK BUHTOBO# (B moJiockax o 10 wr.) FBRI 10-8N T 4

g 149 | MapKkupoBOYHBIE TAOJINYKH ZB8, LGS:1 T 2

é‘ 150 | MapkupOBOYHbIE TAOJIUYKH ZB8,LGS:2 T 2
151 | MapkupoBOYHEIE TaOJIHYKH ZB8, LGS:3 IIT 2

I 152 | MapkupoBOUYHBIE TaOJIUYKU 7ZB8, LGS:4 1T 2

= 153 | IIpyxumnmas KieMmMa ST 6 T 12

f- 154 | Topuesas KpbllIKa D-ST 6 T 3

= 155 | ITnaTta pa3nenureinb ATP-ST6 T

. 156 | MapxupoBOUHbIE TaOJIUYKH (IIOJIOCKH) /B8, QR: 1-10 T 3

= 157 | Ilpy>xuHHas KaemMma ST 2,5 IIT 50

= 158 | Topuesas KpbIlKa D-ST 2,5 IIT [

§ 159 | ITepembruka BTbrHas (Ha 10 BEIBOAOB) FBS 10-5 LT 2

2 160 | IInata pa3zaenuTens ATP-ST4 T 8

MapkupoBoYHas MOJIOCKa, .

g 1gl 0003H.BEPTUKATHHO 25, ReE-10 — 6

1=

= 162 MapkupoBoOYHas I0JIOCKa, ZB5, QR:11-20 r 6

g 0003H.BePTHKAILHO

B MapkupoBO4Has [OJIOCKA, .

= o 0003H.BEPTHKAJILHO L1855, UB=2l-30 1T 2
164 | MapkupoBoYHas 0JI0CKa, 63 HamuCe ZB 5:UNBEDRUCKT 11T 4

=

2

e Jvcr

e 73357365.1280.001-59

~ Mzm | Jluct | Ne moxym. IMoanucs | aTta Ve 7

Komnuposan : dopmar A4




IIponomxenue tabmuner 1

Kparkas
HauMeHnoBaHHe MaTepHaoB, TeXHUYeCKAast En Koo
KOMILIEKTYIOUIHNX H31eTH U APYTUX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAaJIbHBIX PECYypPCOB (mapka, THI, pazmep, H3M. BO
n/n MaTepHaJ H mp.)
165 | Haxoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 1001t 1
166 | HakoHeyHuK 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001uT 2
167 | Hakoneunuxk asoiuoit 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mr 1
168 | HakoHeyHHUK OBOHHOMN 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
169 | HakoneyHUK OBOMHOM 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001T 1
170 | Hakoneunuk 4,0 Mm2 Al 4,0-8 1001 1
171 | HaxomeuHHK KoableBO M6X4 M6X4 mm2 T 10
172 | Hakoneunuk KoyiblieBod M8X4 M8X4 mm2 LT 10
173 | HakoneuHuk KonbleBoit M6X2,5 M6X2,5 mMm2 T 20
174 | TpyOxa MapKHpOBOYHAS PT-10015 yII 1
175 | TpyOxa MapKupOBOYHast PT-02015 yI 2
176 Tabnuuka 111 MApKHPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 — 1
JTUCTaX)
177 | KabenpHas muHa, S85 MM (2 mt/Kiu) 4191.000 yI |
178 | 3ammum 12-16 (25 mr/Kmun) 2351.000 yo 1
179 | Baxum 18-22 (25 wr1/xm) 2353.000 yi 1
180 | 3amm 26-30 (25 mT/kmn) 2355.000 yI 1
181 | KabenbHblit k0pob, 2000MM CD 80*80 T 1
£ 182 | Kab6enbHblii kopob, 2000Mm CD 60*60 T 1
S 183 | KabensHbli Kopob, 2000MM CD 60*40 T 3
g 184 | Kabenpubii kopob, 2000MmM CD 40*40 T 4
E 185 | MonTaxusIi pesbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
186 | MouTaxusrii peibe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
& 187 | I1Tuna 3azemuenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
= 188 | 3axum 3azemienust 4 MM2 AKG 4 BK T 20
é 189 | Baxum 3azemnenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
= 190 | 3axum 3azemiieHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE LT 1
o 191 | 3axcum 3azemitenus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
. 192 | JIuct ¢ TabnrukamMu ESL 44X 7 JIACT 1
E 193 | Koyoaka 3aXuMHast E/NS35N T 89
Eg 194 | epxaresb TaOIHIKH KLM-A IIT 62
195 | Onopa muH 3a3eM/IeHHs] SH1 T 4
196 | Kononka CI'.000.100 1T 15
5 197 | IMnanxa CCC.000.006 wr 12
= 198 | MoHTa)XHbIE MOSICKH JS 300 yI 50
g 199 | MonTa)kHbIe MOSICKH JS 200 yII 50
é 200 | MoHTa)XXHBIE IOSICKH JS 100 yI 50
201 | Buat M6x16 'OCT17473-80 T 36
=
2
! Jlucr
g 73357365.1280.001-59 7 g
=|  WM3m|Juct | Ne nokym. |Hommucs|[lata Uiz

Konuposai :

®opmar A4




[Mponomxenue tabmunes 1

Kpartkas
HaumMeHoBaHHE MaTepHaIIoB, TeXHUYECKAS En. Koo
KOMILIEKTYIOMIUX H3AeJIHi U ApyTrux XapaKkTepUCTUKA
Ne MaTepHUAJbHBIX PECYPCOB (mapka, THI, pa3Mep, M. BoO
n/m MaTepuaJ u mp.)
202 | Bunt M6x12 'OCT17473-80 LT 34
203 | I11atiba 6 [T 58
204 | [lait6a 6 rposep LT 58
205 | Illypyn 5,5%13 DIN 7981 LT 110
206 | Ilypym 5,5x19 DIN 7981 IIT 70
207 | TIpoBOJ MOHTaXKHBIH (K/3), M I[1B-3 4 M 10
208 | ITpoBo g MOHTAXHEIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 60
209 | ITpoBo MOHTAXKHBIH, M [1B-3 4 oenniit M 10
210 | ITpoBoJ MOHTAXHBIN, M I1B-3 4 ronyboit M 10
211 | ITpoBOJ MOHTQXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbIi M 10
212 | TTpoBog MOHTaXHBIN, M [1B-3 4 yepnsbIit M 10
213 | TIpoBo MOHTaXHBIH, M TIB-3 2,5 6enwrit M 100
214 | ITpoBoa MOHTAXHBIA, M [1B-3 2,5 romyb6oit M 100
215 [TpoBOX MOHTAXHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbI#i M 100
216 | IIpoBoa MOHTAXHBIH, M I1B-3 2,5 yepHbIi M 100
217 | IlpoBox MOHTaXHBIN, M TIB-3 1,5 6enprit M 100
218 | [IpoBoJ MOHTAXHBIH, M [1B-3 1,5 ronyboi M 100
o 219 | [TpoBoA MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHbIl M 100
§ 220 | ITpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 gyepHbIit M 100
é 221 | IlpoBoa MOHTXHBIH, M [1B-3 0,75 6enblit M 100
% 223 | IIpoBoa MOHTaXHEIH, M I1B-3 0,75 6enwiit M 50
= 224 | Kabenp, M KT 3x0,75 M 3
- 295 g‘;};TomaT. Briki-np apyxnomocHsiid VDC, $192C6A DC - 5
S 296 4A§TOMaT. Brik1-16 ogHonoMocHb VAC, 3191C4A E5 - 1
é 97 ?zTOMaT. Brixi-np oguonomocHeit VAC, S191C6A ES5 - 5
2 228 | [IpyxuHHas KJleMMa ST 2,5 1T 70
% 229 | Topuesas KphIliKa D-ST 2,5 T 6
= 230 | [TnaTta pa3genuTenb ATP-ST4 T 6
& 231 | [IByXbspycHas IPY)XHHHAS KJIeMMa STTB 2,5 T 30
232 | TopieBast KpbIIIKa D-STTB 2,5 HIT 4
& 233 | [1nata pa3genuTenb ATP-STTB4 wr 6
E 234 MapkupoBOYHas MOJIOCKa, ZB5, QR:1-10 T 12
® 0003H.BEpTUKAJIBHO
5 MapKupOBOYHas I10JIOCKA,
lt:é £ 0602H.§epTI/IKaJ'II>HO RS, QRal 120 T 6
MapkupoBo4Has MOJIOCKA,
§' 236 06013H.]§)epTI/IKaJ'IBHO ZB5, QR:21-30 T 4
=
! Jlucr
5 73357365.1280.001-59 "
~ sm|{JIuct | Ne nokym. IMoanwucs | Hata 2

Konuposan :

dopmar A4




ITponmomxenne Tabnuner 1

Kparkas
HaumeHnoBaHHe MaTepHaJIoB, TEeXHHYECKAS En Ko
KOMILJIEKTYIONIUX H3/1eJNi U APYTHX XapaKkTepUCTUKA
Ne MaTePUAJBHBIX PeCypcoB (mapka, THII, pa3Mep, HIM. BO
n/m MaTepuaJl u 1p.)
237 MapkupoBoYHas I0JIOCKa, 7B5, QR:31-40 S 5
0003H.BepTHKAILHO
138 MapkupoBoYHas 10JIOCKa, 7B5, QR:41-50 e 5
0003H.BEPTHKAIBLHO
239 | MapkupoBo4Hasi [I0JIOCKa, 6e3 Hamucel ZB S:UNBEDRUCKT T 2
240 | Hakoneunuk 0,75 MMm2 Al 0,75-8 1001r 1
241 | HaxoneuHnuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 100t 1
242 | HakoHeuHuK ABoitHOH 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 1001 1
243 | HaxoneuHuk asoiHoH 1,5 MM2 AT TWIN 2x1,5-8 1001t 1
244 | HakoHeYHHK KOjIbIeBOH M6X4 M6X4 MM2 T 10
245 | Haxoneuynuk xoJbleBoi M8X4 M8X4 mm2 T 10
246 | HakoHeYHHK KOJIbLIEBOM M6X2,5 M6X2,5 MM2 LT 20
247 | TpyOxa MapKHpOBOYIHAS PT-02015 yn 1
248 Ta6nuuka [ MApKUPOBOYHOH TPYOKH (B PF-10015KT9 HCT 1
JIMCTAX)
249 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 mt/KIun) 4191.000 yn 1
250 | 3axum 12-16 (25 m1/KIwn) 2351.000 yn 1
251 | Baxxum 18-22 (25 mr/krun) 2353.000 yII 1
o 252 | Baxum 26-30 (25 mT/Kmn) 2355.000 yI 1
S 253 | KaGenpmbiit kopob, 2000MM CD 80*80 T 1
z 254 | KabGesnpHbIi K0po6, 2000mm CD 60*80 T 1
e 255 | Kabenpusiit kopo6, 2000MM CD 40*80 T 2
= 256 | Ka6enbubiid kopo6, 2000mMm CD 80*60 T 2
; 257 | MoHuTaxHbIH peasc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT T 3.5
% 258 | IIIuna 3azemuienna 3x10 MM, M NLS-CU3/10 IIT 1
= 259 | 3axum 3azemiueHust 4 Mm2 AKG 4 BK T 15
é 260 | 3axuM 3azemueHus 4 MM2 AKG 4 GNYE IIT 15
261 | Baxcum 3azemiiennst 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
= 262 | 3axum 3azeMienus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
% 263 | JIuct ¢ TabnuuKaMu ESL 44X 7 JHCT 0,2
2 264 | Konoaka 3akAMHas E/NS35N T 12
A 265 | Jlepxatenb TaOIMUYKK KLM-A TIT 8
266 | Onopa KH 3a3eMJICHHS SH1 T 4
o 267 | Kosonka CI'.000.100 T 8
: 268 | Ilnanka CT.000.006 T 8
§ 269 | MoHTaXXHbIE MOSICKH JS 300 1T 30
% 270 | MoHTaXXHbIE TMOSICKH JS 200 LIT 30
= 271 | MonTa)kHbIe ITOSICKH JS 100 T 30
. 272 | Ulypyn 5,5x13 DIN 7981 T 65
:
< Jluct
s 73357365.1280.001-59 -
~ sm|JIuct | Ne goxym. Moanucs | [ata 7

Konuposan :

dopmar A4




[Tponomxkenue Tabaunsr 1

Kparkasa
HaumenoBaHnue MaTepHaJloB, TeXHHU4YeCKast Ex Koo
KOMILJIEKTYIONIHMX M31e/Uil 1 APYTrHX XapaKTePUCTHKA
Ne MATEPHAJBHBIX PeCypcoB (Mmapka, THIl, pasmep, i B
n/n MaTepHaJI U mp.)
273 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8
274 | TIpoBOJl MOHTAXHBIN (K/3), M I1B-3 4 M 5
275 | TIpoBoJ MOHTaXHBIH (5K/3), M I1B-3 2,5 M 20
276 | ITpoBOJT MOHT@XXHBIA, M I1B-4 1,5 M 20
277 | ITpoBOJX MOHTAXHBIN, M I1B-3 0,75 M 10
278 | Kabenp, M KI" 3x0,75 M 2.5
YIIA
279 | CtaHuusa KOHTPOJIS U YIIPABJICHUS K-T 1
278 | PCI Ethernet kapTa gf;:;ﬁﬁsg?a T 1
280 | MoayJib 3allUThI OT [IEPEHANPSHKCHUS i 2_PE/S-23OA§ K-T 1
(2858357, ¢ 6a3oit)
281 fx613[”§0MaT. BBIKJI-JIb ABYXIortocHbI 220VAC, S192C16A E5 - 5
282 ?XTOM&T. BBIKJI-JIb AByxImoJitocHb 220VAC, 3192C6A ES - 1
% 783 1{&6BI§OM3,T. BBIKJI-JIb ABYXIOIOCHEIH 220VDC, S192C16A DC e 5
§ 284 | Pozetka SD-D/SC/LA 16A,250B 2964898 T 3
E
é 285 | Pene EMG10 230VAC EMGzé(())/-;{lei/CKSR LT 2
g 286 | KiieMMHUK € pa3MbIKaTeJIeM URTK 6 T 2
E 287 | KneMMHHK URDK 6 T 2
z 288 | Kppimixa D-URTK T 2
E 289 | MocTuk BUHTOBOM (B Tojiockax mo 10 m.) FBRI 10-8N LT 1
290 | MapkupoBOYHBIE TAOJIMUKH ZB8, LGS:1 mT 1
2 291 | MapKupOBOYHBIE TAOIUUKH 7ZB8, LGS:2 T 1
E 292 | MapKkupoBOYHBIE TaOJINYKH ZB8, LGS:3 IIT 1
= 293 | MapKkHpOBOYHBIE TAOJIHYKH 7ZB8, LGS:4 T 1
2 294 | Knonka Gesnas 8LP2TB108 T 3
295 | Knomka kpacHas 8LP2TB104 TIT 5
g 296 | IlepeximroyaTe)ib 8LP2TS231 T 1
o 297 | Hepxatensb TabJINUKH TI22 LT 8
§ 298 | KonraktHas rpynna NO 8LM2TC10 LT 10
Ei 299 | KonraktHas rpymmna NC 8LM2TCO1 T )
a 300 | UepukaTop 01-041.006 LT 2
5 301 | JIunza kpacHas 01-982.2 11T 1
=
<! Jlucr
5 73357365.1280.001-59
=~ M3m|JTuct | Ne moxym. TToamucs | aTa 11

Konuposan :

dopmar A4




ITponomxenue Tabauuer 1

Kparkas
HanMeHnoBaHHe MaTepHaios, TeXHHYeCcKas En Kon-
KOMILJIEKTYIOIINX U3Aeauii u Apyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHAJbHbIX pecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, H3M. BO
n/m MaTepuaJ u mp.)
302 | JIuuza xxenrasd 01-982.4 LT 1
303 | Cupena Askari Flange kar # 37-785-78 37-785-78 LT 1
304 | Knemma WDU4 IIT 60
305 | [Tnata KoHIIEBas WAP 2,5/4/6/10 T 8
306 | HakoHeuHHK Al 0,75-8 1001t 1
307 | HakoHeuHHK Al 1,5-8 100mmT 1
308 | HakoHeuHUK Al 2,5-8 100mT 1
309 | HakoHeuHHK ABOMHOM Al TWIN 2x0,75-8 1001mrr 1
310 | HakoHeYHUK ABOWHOM AI TWIN 2x1,5-8 1001 1
311 | HakoHEYHHUK ABOUHONU Al TWIN 2x2,5-8 100wt 1
312 | HakoHeuHHK KoJblieBOi M6X4 M6X4 mm2 IIT 10
313 | HakoHEeUHHK KOJbIeBO M8X4 M8X4 Mmm2 LT 10
314 | HakoHeyHUK KoJbIeBoit M6X2,5 M6X2,5 Mm2 LIT 20
315 | TpyOxa MapKupOBOUHas PT-10015 yn 1
316 | TpyOxa MapKupOBOYHAS PT-02015 yI 1
317 Tabnuuka 11 MapKAPOBOYHOH TPYOKH (B PF-10015KT9 - 1
JIACTaX)
318 | Konnextop 15 pin female 1688939 mT 1
£ 319 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 3
= 320 | Konmexrop 9 pin female 1688861 T 2
2 321 | Konraxr (pin) 1688968 wr | 30
g 322 | Konraxr (set) 1688984 T 30
323 | IlepexoHas KOJOAKA FLKM-D9 SUB/B T 3
B 324 | Kounexrop RJ45 B cbope RJ45 B cOope IIT 2
&) 325 | mxad TS8, 1600x600x600 Mm (1 mrr/kin) 8410.510 11T 1
i 326 magenu mmokond, 200x600 Mm, riepen., 3a1H. 1
= (2 wrT/KIm) 8602.600 yI
397 nanenu mokois, 100x600 MM, 60k. (2 5
3! IIT/KILI) 8601.060 yI
E 328 | 6okosele nanenu, 1600x600 My (2 mT/KIwT) 8166.235 yn 1
2 379 npouIs MOHTaXKHBIHA 23x23x495 Mm (12 1
2 IIIT/KILI) 4171.000 yII
330 poduIE MOHTaXHBIH 23x23x695 Mm (12 1
IIIT/KILT) 4172.000 yII
& npoduib nepexoguoi TS/PS, 1800 mm (4
: 31 rr/ien) 8800.380 i .
g 332 | manpasmsomas (10 mr/kmm) 8613.150 yn 1
% 333 | amanrep 19" (10 mT/Krmm) 4547.000 yn 1
= 334 | Cyxaps M6 20mrT 4179.000 y 1
= 335 | onopHoe KperuteHue (24 mT/Kmn) 4182.000 yII 1
£
2 Jluct
5 73357365.1280.001-59 ¢ 12
~ 3M|JIuct | Ne gokym. IMoamuck | Marta

Konuposan :

dopmar A4




[Tpopomkenne Tabauus! |

Kparkas
HaumeHoBaHHe MaTepHaIoB, TeXHHUYeCcKAast En Kou-
KOMILTCKTYIOIMHX H3AeNHA U APYTHX XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHAJbHBIX PECYPCOB (Mmapka, THII, pazMep, - i
n/m MaTepHaJ | np.)
336 | raiika 3aknaauas, M6 (50 mrt/kmn) 4162.000 yII 1
337 | raiixa HakugHas, M6 (50 mrt/kmn) 2092.200 v 1
338 PesunoBast BBoAHas npokiajka, 30x30 mm (3 ]
M/KILT), M 2573.000 yII
339 | KaGenpHas mrHa, 585 MM (2 mT/KILT) 4191.000 y 1
340 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
341 | BeraBka Juisl pydKd 2467.000 T 1
342 | 3axuM 12-16 (25 mt/Kmw) 2351.000 yI 1
343 | zaxum 18-22 (25 mrr/Km) 2353.000 yII 1
344 | 3axum 26-30 (25 mr/Km) 2355.000 yII 1
345 | mommon i knasuatypsl (1 mT/Kim) 7281.035 mT 1
346 | 19" nmanens 3U (2 m1/KIun) 7153.035 yII 1
347 | 19" manens 6U (2 mt/KIun) 7156.035 yI 1
348 | KaGenbHblil kopo0O, 2000Mm CD 60*60 T 2
349 | Ka6ensHblit kKopob, 2000MM CD 40*60 T 1
350 | KaGenpHsii kopob, 2000Mm CD 40*40 T 2
351 | KabenbHbI Kopobd, 2000MM CD 25*40 IIT 1
352 | moHTaXHEIH penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
© 353 | mmua 3azemitedus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
§ 354 | 3axum 3azeMieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 10
§ 355 | 3axum 3aszemienus 4 MmM2 AKG 4 GNYE 1T 10
E 356 | 3axuM 3a3eMIIeHHsI 35 MM2 AKG 35 GNYE LT 1
= 357 | 3axum sazemnenns 35 Mv2 AKG 35 BK mT 1
o 358 | mucT ¢ TabnmyukaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
% 359 | xononka 3axxuMHas E/NS35N 0T 15
Z 360 | nepxarenp TaOIMYKA KLM-A T 10
E 361 | onopa ImHH 3a36MJICHHS SH1 1T 4
362 | amwmx CI'.003.048-01 LT 1
= 363 | xomonka Cr'.000.100 1T 30
z 364 | manens CI.000.294-02 wr 1
5 365 | manennb Cr.000.193-12 itey 1
= 366 | manenn CI'.000.438-01 T 1
367 | nanka Cr.000.006 LIT 25
£ 368 | MoHTa)KHBIE TTOSCKH JS 200 yII 10
< 369 | MOHT&XXHBIE ITOSICKA JS 100 yn 20
2 370 | Bunt M3x10 TOCT17473-80 T 8
é‘ 371 | Buat M3x20 TOCT17473-80 T 2
372 | Bunat M6x12 TOCT17473-80 T 48
g 373 | Bunt M4x10 ’'OCT17473-80 T 8
(=)
=
o Jnct
= 73357365.1280.001-59 -
~ M3m)Jinct | Ne moKyM. IMoanucsk | data
KomipoBan : ®opmar A4




[Iponomkenue Tabnuus! 1

Kparkas
HanMmeHoBaHHe MATEPHAJIOB, TeXHHYEeCKAasi E
KOMIIJICKTYIOIUX H3Aeauii H Apyrux XapaKkTepUcTHKA i Ko
Ne MaTepPHAJbHBIX PECYpCOB (mapka, THII, pazmep, S Be
/11 MaTepuaJl ¥ Ip.)
374 | Taiixa M4 'OCT5915-70 LT 8
375 | lait6a C3.01.016 TOCT11371-78 LT 8
376 | Ilait6a C4.01.016 TOCT11371-78 LT 8
377 | llait6a C6.01.016 TOCT11371-78 LT 48
378 | Illaii6a 3,651.016 T'OCT6402-70 LT 8
379 | I1lait6a 4,65I'.016 TOCT6402-70 LT 8
380 | I1Tait6a 6,65I.016 TOCT6402-70 IIT 48
381 | mpoBOA MOHTAXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 10
382 | mpoBo MOHTaXXHEIH (/3), M I1B-3 2,5 M 20
383 | mpoBo MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
384 | mpoBoa MOHTaKHBIH, M T1B-3 0,75 M 50
185 Kabelb KPyrnblﬁ DKpPaHUPOBaHHbIHA (4-X 1.5
KHUJIBHBIN), M 0034404R+T M i
386 | ABToMar. BBIKJI-JIb AByxmonocHe VDC, 6A S192C6A DC LT 2
387 | ApToMar. BBIKJI-JIb ogHOmoNOCHBIA VAC, 4A S191C4A ES T 2
388 | ABToMar. BBIKJI-TIb oaHonorocHb VAC, 6A S191C6A E5 T 1
389 | Poszerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
390 | BpikimroyaTeap KOHIEBOH 11T 4127.000 T 2
% 391 CraHapTHBIA CBETHILHHUK 14BT /230B - 1
. 452mm 4138.150
2 392 | Perynstop TeMIeparypsl 1 mr 3110.000 1T 1
E( 393 | Ilpy’xuHHas KjieMMa ST 2,5 1160 220
= 394 | TopueBas KpBIIIKa D-ST 2,5 T 7
] 395 | [lepembruka BroruHast (Ha 10 BEIBO/IOB) FBS 10-5 mT 4
kg 396 | I1naTa pa3aeauTenb ATP-ST4 — 4
=z 397 | JIByxBbApycHas Py XXHAHHAs KIIeMMa STTB 2,5 T 20
g 398 | TopueBas KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 1
MapkupoBOUHAas TOJOCKA,
2 i 0602H.§CpTI/IKaHBHO i wr 7
o MapKkupoBOYHast 10JIOCKA,
E 400 O60pSH.§epTI/IKaHBHO 23, (L 1-20 o &
g 401 g’é?;‘;“é’:;ffai’; noTocKe, 7ZBS, QR:21-30 g | 7
MapxupoBOUHas I10JIOCKA,
s 4 0602H.§epTHKaano £Bg, QR el = 7
|| [ Mmoo e s arnso | m |
E( 404 | MapxupoBOYHas 0JIOCKa, 6e3 Haanuce ZB 5:UNBEDRUCKT LT 2
= 405 | Haxoneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001 10
406 | Hakoneunwuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001t 1
=
=
<! Jlucr
8 73357365.1280.001-59
~ sm/|JIuer | Ne moKyMm. IMoanucs | Hata /,r 14

Konuposan :

dopmat A4




[Tpomomkenue TabauIe! |

KpaTtkasn
HanmeHoBaHHe MATEPHAIOB, TeXHHYECKas En Kou-
KOMILJIEKTYIOIMX H3eTHH W IPyrux XapaKkTepUCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX pecypcoB (Mmapka, T, pazmep, e e
n/n MarTepHuaJ | mp.)
407 | Hakoneunnk neoinoi 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001 3
408 | HakoHeuHHK OBOMHOHU 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
409 | HakoneuHuk KonbieBoit M6X4 M6X4 mMm2 [T 10
410 | HakoHneuHUK Koableoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
411 | Hakoneunuk xonblieBoit M6X2,5 M6X2,5 MmMm2 1T 20
412 | Tpybka MapKHpOBOYHas PT-02015 yo 6
413 Tabsruka A7 MapKHpPOBOUHOH TpyOKH (B PF-10015KT9 P 5
JTUCTAX)
414 | Konnektop 9 pin male 1688858 T 2
415 | KonTaxr (pin) 1688968 T 20
416 | ITepexoaHast KOJIOJKA FLKM-D9 SUB/B IIT 2
417 | Konnexrop RJ45 B cOope RJ45 B cbope T 4
418 | Ixad TS8, 600x600x1600 mm (1 mur/Krwr) 7821.500 T 1
419 | IlIkad AE, 300x200x155 mm (1 mit/kimn) 1035.500 T 1
420 [Tanenmu nokons, 200x600 MM, niepen., 3a1H. 1
(2 mt/Knun) 8602.600 T
421 [agenu mokoig, 100x600 MM, 60oK. (2 5
TIIT/KILI) 8601.060 yI
o 422 | Bokosbie mageny, 1600x600 MM (2 mrT/KIut) 8166.235 yI 1
§ 423 | TTanens ocaoanus, 600x100 mm (1 mr/Kmn) 5001.214 T 2
3 424 | 3axaymas raixka SOmT 4162.000 yn 2
E 435 [Ipoduns MoHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 .
= IIIT/KILIT) 4171.000 yI
426 | OnopHoe KpeIuleHrHe 241t 4182.000 yI 2
= 427 | Cyxapp M6 20wt 4179.000 yII 2
& MowrTaxusli npoduis TS/PS, 1800mm. (4
i 428 | rfian) 8800.380 - !
E 429 | Pyuxa "Kom¢opt" 8611.070 T 1
N 430 | BcraBka A py4Kku 2467.000 [T 1
‘ 431 | Kabenpuas muHa, 585 MM (2 mit/Kimi) 4191.000 yII 1
2 432 | 3ancam 12-16 (25 mr/xcnn) 2351.000 ya | 1
3 433 | Baxum 18-22 (25 wr/Kiun) 2353.000 yn 1
A 434 | axumM 26-30 (25 mT/Km) 2355.000 yII 1
435 | BenrmsiuonHas pemerka (1 mr/kmn) 3325.207 T 2
§ 436 | OuapTpyromui BeHTHIATOP (1 mIT/KIuT) 3324.107 1T 2
- 437 | TepMmoperyJsiTop (5 WT/KIur) 3110.000 T 1
£ 438 | Bpixmouarenb ¢ kpenexom (1 mrr/Kiur) 4127.000 T 2
é 439 PesunoBast BBoHas mpokiaaka 30x30mm (3 |
M/KILT), M 2573.000 T
o 440 | KpenexHblil KpOHIITEHH (410T./KILT) 1590.000 yI 1
:
p 73357365.1280.001-59 e
~ M3m|JIuct | Ne qokym. [Moxnuck | ata 15
Konuposan : ®dopmar A4




[TpomomxeHue Tabaumsl 1

Kparkas
HanmeHoBaHHE MaTepHaios, TeXHHYECKAas] Ex Kou.
KOMILUIEKTYIOIIMX H3/e il B APYTrux XapaKTepUCTUKA
Ne MaTepHaJbHBIX PeCypcoB (Mapka, THII, pazmep, MM BO
n/n MaTepuaJl | mp.)
441 | Ka6enpublii ropp @16 MM. M. 25M 2595.000 LT 1
442 | KabenbHbli KopoO, 2000MM CD 80*80 T 1
443 | KabenbHblil KOpob, 2000MM CD 60*80 T 2
444 | KabenbHblii kopo0, 2000MM CD 40*80 T 1
445 | KaGensHbI K0po6, 2000MM CD 80*60 T 1
446 | Kabenpusliit kKopoO, 2000mMM CD 60*60 T 4
447 | KabenpHbId KOpob, 2000MM CD 40*40 LT 1
448 | Kabenpublit kopoo, 2000mMm CD 25*40 LT 1
449 | MouTaxxHBIH pesbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
450 | MonTaXHBIH penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
451 | 11Inua 3a3emitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
452 | 3axuMm 3a3eMiieHus 4 MM2 AKG 4 BK LT 20
453 | 3axum 3azemireHus 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
454 | BaxuM 3azemyieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
455 | Baxum 3azemiieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
456 | JIuct ¢ TaOIMUKaAMHU ESL 44X 7 T 1
457 | Konoaka 3aXAMHas E/NS35N T 58
458 | Ilepxatesb TaOIUIKH KLM-A IIT 40
£ 459 | Onopa mKH 3a3¢MJICHHAS SH1 T 4
= 460 | Sk CI.003.048-01 T 1
= 461 | Kponmreitn CI.000.378 — 2
é‘ 462 | KonoHka CI.000.100 T 82
463 | Ilnanka CCC.000.006 T 55
3 464 | Buat M4x10 TOCT17473-80 T 16
& 465 | Buut M6x16 TOCT17473-80 T 90
é 466 | 1llaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 mr | 16
e~ 467 | 11lait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
. 468 | 1lait6a 4 rpoBep T 16
E 469 | Illaiiba 6, rpoBep 1T 90
= 470 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T (]
§ 471 | Iypyn 5,5x19 DIN 7981 mr | 60
472 | MouTaxXHbIE ITOSCKU JS 300 yI 50
473 | MoHTaXHBbIE TOSCKU JS 200 yi 50
§ 474 | MouTaxHble IOACKU JS 100 yII 50
= 475 | TlpoBoA MOHTaXHBIA (K/3), M [1B-3 4 M 5
E( 476 | TIpoBox MOHT@XHBIH (K/3), M IB-3 2,5 M 20
= 477 | TIpoBOJl MOHTXKHBIH, M I1B-3 1,5 Oenbiid M 10
478 | TIpoBox MOHTaKHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oit M 10
3
=
<! Jlucr
g 73357365.1280.001-59 i
=~ 3m|JIuet | Ne moxym. IMoamck | HaTta
Konuposan : dopmar A4




[Tpomomkenue Tabauus! 1

Kparkas
HanmeHoBaHHEe MATEPHAJIOB, TeXHHYecKast E K
KOMILIEKTYIOIINX U3IeNuil H APYrux XapaKTEePUCTHKA o~ o1
Ne MaTepHAIBHBIX pecypcoB (Mapka, THII, pasMep, M. BO
n/n MaTepHaJl u mp.)
479 | TIpoBoa MOHTAXHBIN, M TIB-3 1,5 xpacHbli M 10
480 | TIpoBO MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHbIid M 10
481 | ITpoBOA MOHTAXKHBIN, M IIB-3 0,75 Genbiit M 100
482 | ITpoBOJX MOHTA)XXHBIA, M [1B-3 0,75 kpacHbIH M 100
483 | T1poBOJ MOHTRXHBIH, M TIB-3 0,75 yepHbIH M 100
484 | [IpoBO MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,5 Genprit M 300
485 | Ka6ens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
486 | Kabenp, M KI 3x0,75 M 5
487 | Kabennb, M 3112A M 2
438 KaGeb KpyTJiblii 9KpaHUPOBaHHbBIA (4-X 10
JKUJIBHBII), M 0034404R+T M

489 | dunpTp (5 WT/KILT) 3182.100 T 1

<

s

I=(

=

v.]

g

=

5

=

8

=

Z.

2

~

21

g

=

2

M

g

<

1=

=

a

2

=

3

=

=

2

2 Jluct

5 73357365.1280.001-59 -

S M3m | JTuct | Ne gokym. IMoanucs [ Hata

Konuposan :

dopmar A4




Ethernet, «<auTasa napa

——————RS-422, Modbus RTU.

MPUEOPHbIN LLKAD
l
L I
QUINT-PS- | QUINT-PS- |,
100-240VAC/ 100-240VAC/
s - - o | o 24DCr20 24DC/5
=4 oo | o | e | S—
WWacey 1756-A13, g 21212 2 |2 Wacen 1756-A13/2 [ 2 (S | 8 g 3 = | f—=oe
Brok nMTaHua Yala & @ b Bnok nutanms | Y slelglelald QURTES: s ?o%g:éffs,{c/’
1756-PB72 SIRIE|R : |2 1756-PB72 SIRIR IR IR 2R = 240c20 | [ 2400
- = - < I
M
100 zaovact |
111 REARR
Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy : Moaynu CMM-zzz, EMG-10.
Ll BRI
4...20mA, 0...58, CyX. KOHT, =24B,=2208, ...
25...1800%1 l ’ } 1 l l l
O6bekT ynpasrneHus
Pucynox 1. CtpykrypHas cxema CAY I'lIA 1nocyie BOCCTAHOBUTE/ILHOIO PEMOHTA
<
=
<
=
=
w0
(2]
=
=
=
o
=
=
=
H]
Z
~
ol
o
=
=
2
e}
m
g
[a]
=
=
=
Q
=
=i
=
)
=
g
3! JIver
e 73357365.1280.001-59 i
m ‘
&) M3m/|JTuer | Ne poxym. | IMopnnck | Hata JiL

KonvpoBan - dopmar A4 4




v JIucr perncrpanniy H3MEHEHHU

(2]

g. Homepa nucTtoB (CTpaHuI) Bcero Ne Bx.Ne
- Hswm. JIUCTOB B - COIIp. JOK. IToam.
a. W3MEHEHHBIX | 3aMECHEHHBIX | HOBBIX | aHHYIIHD. JIOKYM
ko JTOKYM. U jlata
ol

o

<

E
O

(]

s

=

=

wQ

Q

=

=

S

o

=

=

O

=

z

£

=

2

&

==

=

2

@

<

s

=4

=

W

12

=

=

=

=]

=

=

E

2 Jucr |
g 73357365.1280.001-59 7
= M3m|JIuct | Ne mokym. [Moanucs | Jarta

Konuposan :

dopMmar A4




